
Kaj bomo vrgli med star, šaro! 
Uboga »Dcnovina« študira, kaj j - SLS že vse vrgla 

med staro šaro. Goveda: avtonomijo, boj >*a vero, slovenst
vo, sploh vse, kar je imela. Avtonomije p a n o vrgli med 
staro šaro, ker se v oblastnih skupščinah borimo za njo in 
to precej uspešno, kljub temu, da demokrati javkajo po 
Beogradu: Ne dati Sloveniji toliko pravic! — Boja za vero 
nismo opustili, to je dokaz, da bomo še bolj odločno nasto
pili zoper brezverske slovenske liste in stranke, pa zoper 
radičevce in Puclja, ki je veronauk odpravljal, naš mini
ster pa ga je zopet vpeljal! — Slovenstvo smo vrgli proč, 
zato ker nas demokrati zmerjajo, da vidimo samo Slove
nijo. — Pač pa je nekaj tukaj, kar bo pa res SLS morala 
vreči med staro šaro in to je — demokratska, Žerjavova 
stranka. To pa se mora zgoditi — dne 11. septembra t. 1., 
ko bodo volitve! 

Napad na šole! 
Kdo je napadalec? »Domovina« piše, da SLS. Kdo 

brani? Seveda SDS. 0 jej, to je vendar tista SDS, ki je po
šteno učiteljstvo tako preganjala, to je vendar tista SDS, 
ki je po svojih zaupnikih skrbela, da so se vzgajali — So
koli in orjunaši, ne pa učitelji na učiteljišču v Mariboru, 
kjer so bile zato preiskave in prestave. To je tista SDS, ki 
je vedno stavila predloge za razkristjanjenje naših šol, ki 
je dala preganjati katoliške katehete itd. Uboga šola, če 
bo imela takega zaščitnika! Bo menda že se tudi za nada
lje morala SLS boriti za pravico naših šol! 

Nerednosti v denarnih zavodih. 
Nasprotniki, posebno demokrati, stikajo kolikor le 

morejo, da bi kje našli kak nered v kakem našem denar
nem zavodu. In če najdejo kako malenkost, kjer ne gre 
niti za toliko, kolikorkrat se »Domovina« le v eni številki 
zlaže, pa že razbobnavajo, kar morajo. Pa kaj določnega 
nič ne povedo, se namreč ne splača, je bolje samo namiga
vati. Ker pa jim ta žilica le ne da miru, jih bo treba pa te
meljito povprašati: Kdaj boste pa povrnili tistih 50,000.000 
slovenskih vlog, ki ste jih spravili skozi Slavensko banko? 
To odgovorite, vi princi Slavonske banke! 

Socijalisti postavljeni na laž. 
V oblastni skupščini je poslanec socijalist Petejan iz

rekel tako laž, da ga je veliki župan moral popraviti. Ker 
so vsi nasprotni listi tako debelo podčrtano priobčevali, da 
je ministrski predsednik Vukičevič res govoril delavcem 
in železničarjem, naj opustijo hujskaško politiko, smo tu
di mi mislili, da smemo res tem poročilom verjeti. Kajti 
prav bi res bilo, da se to socijalistom vsaki dan pove. Se
daj se je izkazalo, da so se socijalisti kar na celem izmis
lili ono stvar. S tem so pa dobili tudi javen žig, da jim je 
resnica — španska vas, laž pa tako blizu kot klobuk ali 
srajca! 

Socijalisti se kavsajo med seboj. 
Delavskih voditeljev je toliko, da ne morejo vsi na 

vrsto kot kandidatje. Zato se pa skregajo, pa naredijo kar 
po več strank. Pri taki politiki ima seveda delavec veli
kanski dobiček, saj s takimi ljudmi gre vedno rakovo pot. 
Toliko časa je proletarec, da pride do Kristanovega polo
žaja, potem pa je socijalistični buržuj. Smo zelo radoved
ni, kako bo to zgledalo pri teh socialističnih voditeljih, ki 
hočejo vsi »narnaprej«! 

Naši socijalisti pozdravljajo dunajske! 
Na Dunaju so socijalisti povzročili oni strašni upor, ki 

je ipovzročil pravo vojno — mnogo mrtvih in težko ranje
nih, ki je napravil težko gospodarsko škodo. Naši socijali
«ti Ah +ei nrili.ki niso imeli drueresra nosla. kakor da so po

Da bomo nasprotnike poznali. slali telegram dunajskim socijalistom kot znak svoje soli
darnosti, to se pravi, da se pač sklaiLjj z njimi. Pošteni 
delavci, ali hočete res biLi v taki družbi? Ali hočete takim 
ljudem pomagati do politične moči? 

Kaj bodo rekli ljudje? 
Radič je dejal, da SLS dela politiko, pa nič ne vpraša, 

kaj bodo rekli ljudje! Prosimo vas, ali niso tu volitve? Ali 
ni krogijica glas, ki se ga pozna do Beograda? O, ne boj 
se, Štefane, slovenski ljudje bodo rekli, da ima SLS prav, 
tebi pa bodo dali laufpas iz Slovenije! 

»Kmet — kmeta«, 
to je geslo radičevcev. Zato so postavili za nosilca liste Ra
diča, ki se je podpisal »književnik«, torej ni kmet. Za vo
lilni okraj srez Šmarje so postavili dr. Novačana, seveda 
advokata, ki tudi ni kmet! Za okraj Dolnja Lendava in za 
Ptuj so postavili Albina Prepeluha, socialdemokrata, biv
šega komisarja Trboveljske družbe, da on ni kmet, ve se
veda vsakdo! Za srez Murska Sobota so postavili hrvatske
ga advokata dr. Odiča. Ako vzamete v roke izid zadnjih 
volitev, boste našli, da so radičevci v teh srezih dobili pri
meroma precej glasov. Te sreze si je zato »gospoda« ob
držala zase. Ostale je odstopila drugim kandidatom, ki si 
lahko že danes kupijo črno vino, Iker bo prišel »Durch
fall«! Računajo, da bo izvoljen dr. Odič, Prepeluh in dr. 
Novaean, morda še učitelj Ivanjšič. Ta račun je sicer prav 
napačen, a dobro kaže, kako zelo vlečejo radičevci kmeta 
z onim geslom: Kmet — kmeta«! 


